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Η Alpha Bank Κύπρου παρουσίασε τη στρατηγική της για το μέλλον 
σε εκδήλωση στη Λεμεσό 
 
Η Alpha Bank Κύπρου διαμορφώνει το νέο τραπεζικό τοπίο, ενισχύοντας αποφασιστικά την 
οικονομία της χώρας και εδραιώνοντας τη θέση της ως η ανερχόμενη τραπεζική δύναμη στην 
Κύπρο. Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Four Seasons στη Λεμεσό, με 
τη συμμετοχή εκπροσώπων της επιχειρηματικής κοινότητας, η Alpha Bank Κύπρου 
παρουσίασε τη στρατηγική της για το μέλλον, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική της πορεία με 
κινήσεις που την εδραιώνουν ως κορυφαία δύναμη στον τραπεζικό κλάδο της χώρας. 
 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκε η Διοίκηση του Ομίλου Alpha Bank, το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Alpha Bank Κύπρου, καθώς και Στελέχη της Τράπεζας από τις Διευθύνσεις Wholesale, Retail, 
Wealth και International, οι οποίοι συζήτησαν με την επιχειρηματική κοινότητα, αντάλλαξαν 
ιδέες και διερεύνησαν τρόπους ενίσχυσης συνεργασιών, με στόχο την ανάπτυξη της 
κυπριακής οικονομίας. 
 
Η εκδήλωση σηματοδότησε την ισχυρή δυναμική που έχει αποκτήσει η Alpha Bank Κύπρου, 
έπειτα από 18 μήνες εντατικής αναμόρφωσης. Στην ομιλία του, ο CEO της Alpha Bank 
Κύπρου, κ. Μίλτος Μιχαηλάς, τόνισε ότι η Τράπεζα έχει πλέον θέσει ισχυρά θεμέλια για μια 
νέα εποχή ανάπτυξης, με τη σοβαρή και μεθοδική δουλειά να αποδίδει απτά αποτελέσματα. 
Χαρακτηριστικά ανέφερε πως με τη νέα δυναμική, «επενδύουμε στην καινοτομία, στην 
εξυπηρέτηση πελατών και στην ανάπτυξη ισχυρών συνεργασιών με τον επιχειρηματικό 
κόσμο. Η Alpha Bank Κύπρου δεν είναι απλώς μια Τράπεζα. Είναι ένας στρατηγικός 
συνεργάτης, ένας σύμμαχος που βρίσκεται δίπλα στις επιχειρήσεις και τους ιδιώτες, 
προσφέροντας καινοτόμες λύσεις και υποστήριξη σε κάθε βήμα της οικονομικής τους 
ανάπτυξης». 
 
Αναφερόμενος στην εξαγορά της AstroBank, ο κ. Μιχαηλάς επεσήμανε πως συνιστά μια 
κίνηση-ορόσημο για την Alpha Bank Κύπρου. Με την ολοκλήρωσή της, που αναμένεται το 
τέταρτο τρίμηνο του 2025, η Alpha Bank Κύπρου θα γίνει η τρίτη μεγαλύτερη Τράπεζα στη 
χώρα, με μερίδιο αγοράς περίπου 10%, ενώ υπολογίζεται αύξηση δανειακού χαρτοφυλάκιου 
κατά 60%, καταθέσεων κατά 70% και συνολικών στοιχείων ενεργητικού κατά 65%. «Πρόκειται 
για μια στρατηγική κίνηση που εδραιώνει την Alpha Bank Κύπρου ως πρωταγωνιστή στην 
αγορά, ενισχύοντας το χρηματοοικονομικό μας αποτύπωμα και δημιουργώντας ακόμη 
μεγαλύτερη αξία για τους πελάτες μας», τόνισε ο κ. Μιχαηλάς.   
 
Με αφορμή την εκδήλωση, ο CEO του Ομίλου Alpha Bank, κ Βασίλης Ψάλτης, σχολίασε «Η 
αλλαγή που συντελείται δεν αφορά μόνο την ενίσχυση της Alpha Bank Cyprus— αφορά την 
φιλοδοξία μας να δώσουμε δυναμική στην ίδια την οικονομία της Κύπρου. Είμαστε εδώ,  
αρωγοί των επιχειρήσεων ώστε να αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους. Είμαστε εδώ 
για να βοηθήσουμε τα νοικοκυριά να εξασφαλίσουν το οικονομικό τους μέλλον και να 
πραγματώσουν τα όνειρά τους. Είμαστε εδώ, για να συμβάλουμε στη διαμόρφωση μιας πιο 
δυναμικής και ανθεκτικής οικονομίας». 
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